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KAM S NEBEZPEČNÝM A VELKOOBJEMNÝM ODPADEM 

Vážení občané, 

pokud potřebujete odložit nebezpečný odpad – plechovky se zbytky barev, kyseliny, louhy 

apod. nebo objemný odpad – nábytek, matrace, kočárek, staré plastové židle apod. využijte 

Sběrný dvůr v Třemošnici v ulici U Vápenky. 

Sběrný dvůr  v Třemošnici je provozovnou společnosti S-FIRMA, se sídlem Cukrovarská 103, 

Moravany, IČ 27532895. Otevřeno je Po – Pá od 7.30 do 16.00 hodin a v sobotu od 7.30 do 

11.00 hodin, telefon 702 112 314. Město má se společností uzavřenou smlouvu o spolupráci. 

Bližší informace naleznete na https://www.s-firma.cz/provozovny/   

 

Jak to funguje 

Odpad odložíte zdarma  

- pokud jste občanem s trvalým pobytem v Třemošnici nebo v místní části 

- pokud vlastníte nemovitost na území města Třemošnice nebo v místní části, kde není 

nikdo hlášený k trvalému pobytu (chataři, chalupáři) 

V obou případech je nutné předložit občanský průkaz. Společnost je povinna evidovat druhy 

odpadů v příslušném programu a k tomu potřebuje číslo občanského průkazu. 

Město obdrží k fakturaci přehled o tom, kdo, jaký a kolik odpadu odložil. 

Odložení odpadů zdarma není určeno pro podnikatele tj. právnické osoby nebo fyzické osoby 

podnikající.  

Pro občany a vlastníky nemovitostí je zpoplatněno pouze odložení stavební suti a eternitu. 

Město Třemošnice zajišťovalo několik let svoz nebezpečného a objemného odpadu jak 

v Třemošnici, tak v místních částech. 

Se vznikem a s rozšiřováním služeb sběrného dvora docházelo ke snižování množství odpadů, 

který měl být svezen. Město postupně rušilo stanoviště, kam měl být odpad odkládán a 

v loňském roce po dohodě se svozovou firmou jsme tuto službu zrušili.  

Většina občanů se chce odpadů zbavit co nejdříve, a proto ho odveze do sběrného dvora 

osobně a hned. 

 

Svoz nebezpečného a objemného odpadu (jarní a podzimní) z vyhrazených stanovišť je 

zrušen. 

 

RNDr. Jana Kočová, tajemnice MěÚ 
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